

世界

菅直人计划今年10月访华

欲参与辛亥革命百年纪念活动,被批借机拖延辞职

本报讯 据香港《文汇报》4日报道,民望低迷的日本首相菅直人计划10月访问中国,参与10月10日辛亥革命100周年纪念活动。由于他早前承诺在3个重要法案通过后辞职,而国会会期将于8月底结束,因此朝野各党批评他是借访华“苟且偷生”。分析认为,若他拖延下台将

使政局更混乱。菅直人身边人士透露,他有意出席辛亥革命纪念活动,如果成行,将是他上台以来首度访华,也让10月10日出生的他能够在北京庆祝65岁生日。据称,他希望改善因中日撞船事件而交恶的两国关系。报道称,菅直人对辛亥革命的感触特别深,今年1月就施政

方针演说时,还提到“中国近代化出发点辛亥革命,距今正好100年”。他又指出,在辛亥革命中,日本曾积极支持和帮助孙中山等人。中日领导人每年互访,今年轮到日本首相访华。5月在东京举行的中日韩峰会,中国总理温家宝就邀请菅直人年内访华,后者当时以希望在

“适当时机”访问中国响应。然而日本媒体形容,计划访华是菅直人“赖死不走”的新计划。报道指出,日本本届国会会期将延至8月底结束,一般认为这也是菅直人下台的时间,但他似乎有强烈意愿要做到秋天。报道认为,如果菅直人以访华为由采取新“拖延战术”,不仅在

野党,就连执政的民主党也势必强烈反弹,政局将更为混乱。民主党干事长冈田克也3日在日本放送协会(NHK)每周例行政治论坛节目上,再次向其他党派保证,菅直人会如期辞职。分析认为,这显示民主党领导层日益鲜明地与菅直人对立。(中新)

不满警察参与强拆 菲女市长拳揍警长

本报讯 据《英国每日邮报》3日报道,菲律宾第三大城市达沃市的女市长日前对当地警长大打出手,因为警长未执行她的暂缓拆除令。据悉,委屈的警长向她解释,只是在执行法院的强制拆迁令。他的头部和背部共挨了4拳。女市长离开的时候,受到了棚户区民众的鼓掌欢迎。据悉,菲律宾内政部表示,女市长将面临行事不当的处分,最严厉的处分将是开除公职。(宗禾)

缅甸驻美副官叛逃 寻求美国政治庇护

本报讯 据法国媒体7月4日报道,缅甸驻美国大使馆副官觉温决定不再为缅甸政府效力,并正在寻求美国的政治庇护。他在采访中指责缅甸政府自去年11月全国大选以来的民主转型非常失败,缅甸军方始终把持并巩固着自身霸权,致使大选名存实亡。觉温一生都从事外交事业,为缅甸外交部工作长达31年。(国际)

白宫公布雇员薪酬 平均年薪8.2万美元

本报讯 美国白宫1日在其网站公布了向国会递交的2011年白宫雇员年薪报告。报告说,白宫2011年共有“公务员”454名,白宫2011年平均工资为8.2万美元。据了解,2011年,奥巴马和拜登的年薪分别为40万美元和23万美元。(宗禾)

人类肚脐眼内 现662种新微生物

本报讯 据美国《大众科学》4日报道,美国科学家在研究中发现,从众多志愿者的肚脐眼内采集了DNA样本,在分析后发现了662种前所未闻的新微生物,这表明人类肚脐眼的环境相当适合微生物生长。在这项由北卡罗来纳州大学科学家进行的研究中,截至目前已发现了1400种不同的微生物,其中有将近一半的微生物是首次被发现的。据《中国日报》



过山车故障 乘客悬半空

据英国媒体7月4日报道,近日在苏格兰一家游乐园,过山车发生故障停止运行,导致9人被困半空数小时,最后不得不请消防人员营救出来。据悉,9人中包括1名男孩。这个“海啸”过山车是“全苏格兰最惊险刺激的”,时速40英里,转弯和上下坡度很有挑战性。报道指出,这已非该游乐园首次发生过过山车故障。2009年,6人被困在距离地面约12米、名为“龙卷风”的过山车上,最后当局出动5人进行救援。(中新)



土耳其2亿美元援助利反对派

反对派表示只要卡扎菲下台,可在监督下留在利比亚

本报讯 土耳其外交部长达武特奥卢3日在利比亚班加西宣布,土耳其正式承认“全国过渡委员会”为利比亚人民的合法代表,并将向利比亚反对派提供两亿美元援助,土耳其认为现在到了利比亚领导人卡扎菲离开的时候。达武特奥卢当天访问利比

亚反对派大本营班加西,会晤了反对派“全国过渡委员会”主席贾利勒。土耳其外长说,他希望这场危机能在本月内即穆斯林斋月开始前结束。他宣布土耳其承认“全国过渡委员会”为利比亚合法代表。土耳其是北大西洋公约组

织唯一的伊斯兰国家,与利比亚关系密切。土耳其最初反对美、英、法等国对卡扎菲政权动武,北约接管军事行动指挥权后,土耳其转变态度,支持空袭,要求卡扎菲下台。当天,利反对派表示,拒绝非盟峰会提出的政治解决利比

亚危机的和平方案,因为这份方案没有包含要求卡扎菲立即下台的内容。同时,利反对派“全国过渡委员会”主席贾利勒表示,只要卡扎菲放弃所有权力,他可以在国际社会监督下继续留在利比亚国内。综合新华社、中新社消息

综合招聘

医院招聘
综合招聘
诚聘监工人员
招生培训

临沂电力学校招生

专科 本科 硕士
招生培训

山东建筑大学 在职工程硕士招生

公告声明

山东省出版技工学校

政府办学 国家五业就业率95%
专业:印刷技术/电脑制版/平面设计等
对象:应往届初/高中毕业生(大专待退)
报名电话:0531 88929034 88592253(60)
学校地址:济南市文化东路19号 网址www.sddjjs.com

寻人

诚聘